
IN MEMORIAM 

STJEPAN LEAKOVIĆ 

Smrt Stjepana Leakoviča — Stipe (dne 5. V) bolno je odjeknula u srcim; 
svih koji su ga poznavali. Iako mu je već dulje vremena zdravstveno stanje bil( 
narušeno, njegov je odlazak bio iznenadan. 

Vrijedan, skroman, nenametljiv, (staložen i realističan, stručni i društveno 
-politički radnik, ostavio je na svim područjima svog djelovanja svjetao trag 

Rođen je 1918. godine u Bošnjacima, nedaleko Županje, gdje je i sahra 
njen. Kao seljačko dijete opredijelio se za poljoprivrednog tehničara. Po zavr 
šetku školovanja, a i do poslije rata, radi u Pakracu kao voćarski sitručnjaik. I 
toku rata bio je u zarobljeništvu. Godine 1944. priključuje se NOB-u. Kraj ra'tj 
dočekuje kao borac Osječke brigade. 

Poslije rata dolazi na područje županjske općine kao prvi agronom. Godini 
1949. postaje član KPJ, kojoj ostaje vjeran do kraja života. Kao vojnik partiji 
ide s dužnosti na dužnost. Više od deset godina bio je direktor Mljekarske indu 
strije »PIONIR« u Županji, kojoj je i zacrtao pravac razvoja. Obavljao je i du 
žnost zamjenika generalnog direktora Poljoprivredno prehrambenong kombina 
ta u Županji. 

U funikciji predsjednika Skupštine općine Županja djelovao je u svim m'je 
stima i na svim područjima svoje općine. Časno je vršio i dužnost narodnog za 
stupnika u Saboru SR Hrvatäke, s koje dužnosti odlazi i u zasluženu mirovinu 
koju, nažalost, nije dugo uživao. 

Godinama je vršio i dužnost predsjednika Udruženja mljökarskih radnika 
usmjeravajući njegove mnoge aktivnosti svojim odmjerenim i taktičnim radorr 
Na toj dužnosti 'upoznali su ga mnogobrojni mljekars'ki radnici i odavali mi 
priznanje za njegovo zalaganje. 

Ono što je posebno krasilo druga Stipu Leakovića jest to, da je bio u stal 
nom kontaiktu s radnicima, seljacima i građanima — mladim i starim — te d 
je u svim značajnim akcijama, kako u općini, taiko i na području mljekarstva 
dao svoj osobni doprinos. 

Zbog svega onoga što je ostavio svom narodu, Stjepan Leakovića — Stipć 
ostat će u neizbrisivom sjećanju kao drug, radnik i čovjek. 

216 Mliekarstvo 31 (7) 1981 


